

City of Oakland

Legislation Details (With Text)

File #:	14-0	281	Version:	1	Name:	Recognizing Council Presid	ent Patricia Kernighan
				1		0 0	
Туре:	City Resolution				Status:	Passed	
File created:	11/25/2014				In control:	Concurrent Meeting of the Oakland Redevelopmen Successor Agency and Finance and Management Committee	
On agenda:					Final action:	12/9/2014	
Title:	Subject: Recognizing Council President Patricia Kernighan From: Councilmembers Schaaf, Reid, Gibson-McElhaney And Kalb Recommendation: Adopt A Resolution Recognizing Council President Patricia Kernighan For Her Outstanding Dedication And Service To Her Constituents And To The City Of Oakland						
Sponsors:		-				-	
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. View Report, 2. 85291 CMS.pdf						
Date	Ver.	Action By			Act	ion	
12/9/2014	1	Special C	`on ourront	Maati		opted	Result

Subject: Recognizing Council President Patricia Kernighan

From: Councilmembers Schaaf, Reid, Gibson-McElhaney And Kalb

Recommendation: Adopt A Resolution Recognizing Council President Patricia Kernighan For Her Outstanding Dedication And Service To Her Constituents And To The City Of Oakland